*Dinya’ nin iki tirli hareketi vardir.
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*Donme bir varligin kendi etrafinda tam bir tur
atmasina donme hareketi denir.
* Dinya’nin kendi etrafinda bir tam donilist 24 saat
surer .Bu siireye bir giin denir.
*Dilinya batidan doguya dogru déner
*Dunya kendi ekseni etrafinda dénerken, bir kismi
Gunes 15181 alir, bir kismi almaz. Bunun sonucunda
gece ve giinduz olusur.
* Dlinya’nin donme hareketi sonucu

» Gece ve glindiiz yani 1 gin olusur.

» Guln icerisinde glines farkh yerlerdeymis gibi

gorundar.
» Guln icerisinde golge boyu degisir.
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1)Diinya'nin kendi etrafinda donmesi

Dinya’nin
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.. ) .. \- * Bir varligin baska bir varlik etrafinda tam bir tur
l)Dunya nin Gunes etrafinda dolanmasi atmasina dolanma hareketi denir.
, . * Dinya Gunes cevresinde dolanma hareketini 365 giin
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| 6 saatte tamamlar .Bu sureye bir yil denir.

*

|
|
*. *Dolanma hareketi batidan doguya dogrudur. |
l1 *Dinya, gines etrafinda dolanirken ekseni egik oldugu |
«= icin GUnes 1sinlarinin gelis agisi degisir. Boylece |
|
|
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YAZ
II mevsimler olusur. 4 mevsim vardir, sonbahar, kis,

* ilkbahar, yaz .Her mevsim yaklasik 3 ay siirer ve sira ile
Il birbirini takip eder.

" * Diinya’nin dolanma hareketi sonucu

1 > 1lyilolusur.
I » Mevsimler olusur. Mevsimlerin degismesi ile
sicaklk farklari olusur.

\. ¢ "mm s mm s omm s mm o mm s mmos o or o mm o mm ox omm ow owd

SONBAHAR



